Duzgun veturdesbirlevhadankesilen X, Y, Zlevhalari sekilde-
ki gibi birbirine perginlenmistir.

Sistemin aglr1lk merkezi neresi olur?

(Bolmeler esit araliklidir.)

A) K -Larasi B) L- M arasi C) M noktasi
D) M -N arasi E) N noktasi
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Duzgunve tirdes birlevhadan kesilen, X, Y levhalari sekildeki
gibi birbiGne perginlenmigtir.

Buna gore, sistemin agidik merkezi nerededIr?

(BAImeler ecit araliklidir.)

A)K-Larasinda B) L noktasinda
C)L-M arasinda D) M - N arasinda
E) N noktasinda

m Duzglin ve turdes bir
levhadan kesilen, ya----------- :
rim daire ve tiggen bi- f: K L. M
¢imindeki parcalar sa-
kildeki gibi birlestiril-
mistir. I
Buna gore, olusan seklin kitle merkezi nerededIr2

(Bolmeler esit aralikhdir, x = 3 aliniz.)

A) K noktasInda B) K - LarasInda
C)Lnoktasinda D) L - M arasinda
E) M noktasinda
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Esit bolmelere ayriimis diizgiin, tirdes bir gubuk kesilerek se-
kildeki gibi birlegtirilmistir.

Olusan cismin agirlik merkezi nerede olur?

A) K =L arasinda B) L noktasinda C)L-M arasinda
D) M noktasinda E) M - N arasinda

Duzgiin tirdes bir tel sekildeki gibi bukilmustir,
Buna gore, telin kiitle merkezi nerededir?
(Bolmeler esit aralikhidir.)

A) K =-L arasinda B) L noktasinda
C)L- M arasinda D) M noktasinda
E) N noktasinda

Diizgiin tlirdes bir tel, esit bdlmeli diizlem icinde sekildeki gibi
blkulmusgtar.

Buna gore, telin kiitle merkezi nerededir?
A) K - L arasinda B) L noktasinda

C)L- N arasinda D) M noktasinda
E) M- N arasinda
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Cevaplar :
1)D, 2)E, 3)A, 4)C, 5)D, 6)C,



